

热 点

A 中国

14号台风“灿都”来袭



“烟花”离境才一个多月，今年第14号台风“灿都”又来势汹汹。中央气象台9月12日18时发布台风橙色预警：今年第14号台风“灿都”的中心9月12日下午5点位于东海南部海面，中心附近最大风力有16级。

浙江宁波、舟山、台州等多地教育部门宣布中小学、幼儿园和培

训机构停课，并且做好留校师生的安全管理和后勤保障工作。浙江杭州、宁波、台州等机场9月12日已取消数百架次航班进出口。温州机场启动Ⅲ级响应，9月13日下午1点后出港航班全部取消，铁路部门也对9月13日途经的杭深等线路的部分列车进行调整。

上海中小学、幼儿园在9月13日下午和14日全天进行停课，托育机构停止托育工作，全面迎战台风“灿都”。截至9月13日18时许，上海转移安置人数达到33.1万人，同时撤离了2000多艘船舶，其中有1350艘船只进港避风。

此外，上海各公园、室外旅游景点和游乐场所9月13日、14日一律闭园。

9月14日凌晨，“灿都”由强台风级减弱为台风级，尚未登陆。

B 中国·上海

上海师大举行教师节表彰大会暨主题活动



9月10日，上海师大以“赓续百年初心 担当育人使命”为主题，隆重举行“师道永恒：2021年教师节表彰暨师德师风建设月主题活动”。

从著名语言学家张斌教授、著名翻译

家郑克鲁教授到著名心理学家、教育家燕国材教授，近年来上海师大都会以专题片形式向师大的大师致敬。今年教师节表彰大会上的专题片，深情讲述了历史学家唐力行教授长期致力江南文化研究，日复一日辛勤耕耘在史学园地，带领学生和团队延续江南文脉最深厚底蕴，推动新时代江南文化创造性转化和创新性发展的治学之道。2020年10月，由唐力行先生领衔的上海师范大学中国近代社会研究中心首批入选“长三角江南文化研究联盟”，有望在服务“长三角一体化”国家战略方面做出更大贡献。

会上，上海师大表彰了上海市“为人 为师 为学”先进宣传典型等一批优秀教师团队和个人。

C 美国

律师一家接连被杀

9月11日，南卡罗莱纳州的一名律师亚历克斯·默多在一个偏僻的乡村道路上遇到汽车故障后头部中枪身亡。

而就在几个月前，他的妻子和儿子在家中被枪杀。

亚历克斯·默多的律师吉姆·格里芬告诉《国家报》，默多当时正在开车去查尔斯顿的路上，他的车就出了故障，然后他停了下来，随后头部中枪，被紧急送往附近的医院。

格里芬补充说，一辆卡车经过默多，掉头后车里有人开枪打死了他。

当地部门已将案件提交给了州警察。

6月7日，默多52岁的妻子玛吉和22岁的儿子保罗被发现在他们位于科尔顿县的庄园中被枪杀。默多在后来的电视采访中，当妻子和儿子被杀时，他正在外看望身患绝症的父亲。

保罗死时被指控三项重罪，据称他于2019年在一艘船上杀害了一名叫比奇的男孩。当局表示，保罗当时喝醉了，在吃完烧烤后，他把船开到帕里斯岛附近的一座桥桩上。比奇的尸体一周后才被发现，比奇的母亲对默多夫妇提起了非正常死亡诉讼。幸存的家庭成员说，在比奇被谋杀前的几个月里，保罗曾收到过死亡威胁。

截至目前，当局尚未发布任何有关这起案件原因的信息。

